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Бібліографічний покажчик містить відомості про друковані видання 

іноземними мовами, що зберігаються у фондах наукової бібліотеки РДГУ. 

Матеріали в покажчику систематизовані за основними розділами (за 

таблицями ББК), а в межах розділів – за абетковим порядком авторів і назв. 

Бібліографічні описи подані мовою оригіналу (англійською, німецькою, 

французькою, польською, чеською мовами) та відповідають вимогам діючого 

ДСТУ ГОСТ 7.1 : 2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання».  

Бібліографічний покажчик буде корисним науковим працівникам, 

аспірантам, викладачам, студентам та всім бажаючим поглибити свої знання 

іноземних мов. 
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Передмова 
 

Актуальність вивчення іноземних мов для сучасного 

студентства очевидна. Важливу роль у контексті новітніх 

технологій та методів навчання іноземних мов відводиться 

самостійному читанню неадаптованих, автентичних або 

оригінальних текстів. Як показує практика, за допомогою 

читання створюється «мовний мікроклімат», який є необхідним 

для успішного оволодіння мовою. Книга є самим надійним 

носієм іноземної мови, який не тільки навчає граматиці, але є 

також і цінним джерелом поповнення словникового запасу і 

вивчення іноземної лексики взагалі. Окрім того, читання книг 

мовою оригіналу – один з найважливіших видів мовної 

діяльності, тісно пов'язаний як з вимовою, так і з розумінням 

мови. Переоцінити роль читання у вивченні іноземних мов 

неможливо. З кожним роком читацька аудиторія іноземних 

видань значно зростає та розширюється. 

З метою інформування читачів і створено бібліографічний 

покажчик «Видання іноземними мовами. Неадаптовані 

видання». Він містить відомості про друковані видання 

іноземними мовами, що зберігаються у фондах наукової 

бібліотеки РДГУ. Матеріали в покажчику систематизовані за 

основними розділами (за таблицями ББК), а в межах розділів – 

за абетковим порядком авторів і назв. Бібліографічні описи 

подані мовою оригіналу (англійською, німецькою, французькою, 

польською, чеською мовами) та відповідають вимогам діючого 

ДСТУ ГОСТ 7.1 : 2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання». 

До покажчика увійшли видання 250-томної колекції 

«Бібліотека тисячоліття» (Millenium Library), які наукова 

бібліотека РДГУ (одна з 30-ти університетських бібліотек 

України) отримала в дарунок від «Британської ради в Україні» 

(British Council Ukraine – міжнародна організація, що 

представляє Сполучене Королівство в галузі освіти і культури). 

«Бібліотека тисячоліття» – це чудові взірці класичної світової 
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літератури, різноманітні за тематикою. Серед авторів є 

представники різних культур – європейської, американської, 

арабської, японської. Зміст видань зумовлений цікавою 

структурою, різноманітним матеріалом, насамперед, текстами, 

історико-літературними коментарями, теоретико-літературними 

відомостями, біографічними даними письменників, хронологією 

та бібліографією, словником незрозумілих слів. 

Крім інших, у покажчик також увійшли видання, подаровані 

науковій бібліотеці РДГУ відомим українсько-американським 

доброчинним фондом «Сейбр-Світло» (Sabre-Svitlo Foundation) 

та «Українським Вільним Університетом (м. Мюнхен, 

Німеччина)». Це книги англійською та німецькою мовами з  

питань освіти, психології, мовознавства, історії, філософії, 

культури, мистецтва, техніки, економіки, природознавства та 

твори художньої літератури. 

Слід зазначити, що вищезгадані колекції належать до фонду 

рідкісних і цінних видань наукової бібліотеки РДГУ. 

Запропонований у покажчику спектр літератури дає 

користувачеві широкий вибір. Бібліографічний покажчик буде 

корисним науковим працівникам, аспірантам, викладачам, 

студентам та всім бажаючим поглибити свої знання іноземних 

мов. 
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